Apokalypsa
· Stanoviště: les (dřevo), řeka (voda), obchod (jídlo),
železářství (součástky), lom (kámen)
· Úlohy v sériích po třech, ohodnoceno 4 -> 2 -> 1, chyby se neopravují
s příslušným nástrojem + 1 navíc k sérii
· Za úlohy – suroviny podle stanoviště. 
· Risk – možnost zhodnotit (nebo znehodnotit) součástky, 1 : 1 ?
· Sekera (cena: kov, jídlo)
· Vědro (cena: dřevo, kámen)
· Košík (cena: voda, kov)
· Magnet (cena: jídlo, kámen)
· Kolečko (dřevo, voda)
· Směnárna – s proměnlivým kurzem, nemusí být otevřená stále
· Na konci – přepočet na roky – 1 rok za 5 kusů od každé suroviny,
zbylé suroviny jako dny
· Hodnotí se počet surovin, ne nástroje, které sestrojili?
· [bookmark: _GoBack]Sešitek, rok bude čtverec 10x10 cm, celkem 8-10 let dále uvést tabulku čísel 1 - 45 (série úloh), místo na zbylé suroviny
